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Ask seic 1.

1. Na brejoÔn ta lim inf kai lim sup twn akolouji¸n:
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2. 'Estw m ∈ N. BreÐte mÐa akoloujÐa (an) pou na èqei akrib¸c m upakoloujÐec.

3. 'Estw (an) mÐa akoloujÐa. Na deiqjeÐ ìti an oi upakoloujÐec (a2k), (a2k−1) kai
(a3k) sugklÐnoun, tìte sugklÐnei kai h (an) sugklÐnei. DeÐxte me sugkekrimèna
paradeÐgmata ìti an mÐa (toul�qiston) apì tic parap�nw upakoloujÐec den sugklÐnei,
tìte den èpetai (aparaÐthta) h sugklish thc (an).

4. 'Estw (an) mÐa akoloujÐa kai (xk) akoloujÐa thc opoÐac oi ìroi eÐnai oriak� shmeÐa
thc (an). DeÐxte ìti an xk → x, tìte kai to x eÐnai oriakì shmeÐo thc (an).

5. (a) 'Estw A arijm simo uposÔnolo tou R. DeÐxte ìti up�rqei akoloujÐa (an) gia
thn opoÐa k�je shmeÐo tou A eÐnai oriakì shmeÐo. (b) DeÐxte ìti up�rqei akoloujÐa
(an) gia thn opoÐa k�je pragmatikìc arijmìc eÐnai oriakì shmeÐo.

6. 'Estw (an) kai (bn) fragmènec akoloujÐec. DeÐxte ìti

lim inf an + lim inf bn ≤ lim inf(an + bn) ≤
lim sup(an + bn) ≤ lim sup an + lim sup bn .

7. 'Estw (an) mÐa akoloujÐa kai

bn = sup{|an+k − an| : k ∈ N}.
Na deiqjeÐ ìti h (an) eÐnai akoloujÐa Cauchy an kai mìno an bn → 0.

8. 'Estw (an) gia thn opoÐa up�rqei µ ∈ (0, 1) ¸ste |an+2 − an+1| ≤ µ|an+1 − an|, gia
k�je n ∈ N. Na deiqjeÐ ìti h (an) èinai akoloujÐa Cauchy.

9. 'Estw (an) h akoloujÐa pou orÐzetai apì a1, a2 > 0 kai thn anadromik  sqèsh

an+2 =
4an+1 − an
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, n ∈ N.

ApodeÐxte ìti h (an) sugklÐnei kai breÐte to ìriì thc.

10. 'Estw (an) akoloujÐa jetik¸n ìrwn kai A = {an : n ∈ N}. ApodeÐxte ìti an
inf A = 0 an kai mìno an h (an) èqei upakoloujÐa pou sugklÐnei sto mhdèn.

11. 'Estw (an) fragmènh akoloujÐa kai

X = {x ∈ R : x ≤ an gia �peira n ∈ N}.
Na deiqjeÐ ìti supX = lim sup an.


